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Exercice 1(3 pts)

Choisir la bonne réponse avec justification

1.Si f(x) =x*+3x+1etgx) = i—+i alors 1ir111_fog(x) = a0 b+ow ) —x
_ o

2. Soit f la fonction dont le tableau de variation est le suivant X o > +oo

0 f(2;+0][) = 5 +00
Q) |5,+0f b) [-4,+o c) J4,+oo] f(x) \(—4)/

ii) I'’équation f(x) = 3 admet sur IR

a) deux solutions b) une unique solution c) aucune solution

Exercice 2(6 pts)

3x
it
On désigne par C sa courbe représentative dans le plan munie d’un repére orthonormé (0,1,7)
3
VIT (4 x0)?

2) a) Montrer que lim f(x) = —1 ; interpréter graphiquement le résultat
X—>—00

+ 2.

Soit la fonction f définie sur R par f(x) =

1)Justifier que fest dérivable sur R, et que f'(x) =

b) Calculer lim f(x); interpréter graphiquement le résultat

X—+00

3) a)Donner une équation cartésienne de la tangente (T) a C au point 1(0 ;2) .

b) Etudier la position de C par rapporta (T) . c) Tracer Cet (T).

4) a)Montrer que pour toutx € [\/7; +00[ ona:0 < f'(x) < \/%

b) Soit la fonction g définie sur [v2; +oo[ par g(x) = f(x) — x
*) Montrer que g est strictement décroissante sur [x/f ; +oo[

%) Déduire alors que 1’équation g(x) = 0 admet dans [v2; +oo[ une unique solution a

Exercice 3 (6 pts)  Soit dans I’ensemble C des nombres complexes 1’équation
(E): 22— (1+i(2+V3))z—2(v3-i) =0

1. a- Veérifier que 2i est une solution de ( E).
b- déterminer 1’autre solution de (E) .

2. Le plan est muni d’un repére orthonormé direct (O; U; V) onnote M ; N et I les points

d’affixes respectifs Zy =1+iV3 et Zy=2i et Z = % +i \/§2+2

a) Mettre les nombres complexes Zy; et Zy sous la forme exponentielle.
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b) Vérifier que M et N sont deux points du cercle ( C ) de centre O et de rayon 2.
c) Verifier que | est le milieu du segment [MN]
d) Construire le cercle ( C )ainsi que les points M ; N et I.

3. a) Justifier que la demi-droite [OI) est la bissectrice de 1’angle MON

b) Vérifier que (OM; ON) = g +2kn , k€Z
¢) Montrer que (U;0) ===+ 2km k € Z
. 5TC
d) En déduire que Z; = v2 + V/3e' 1=
L L
1

4. Donner alors les valeurs exactes de coscos ( 2) et sin (12)

Exercice 4 (5 pts)

On donne en annexe (3) la courbe représentative dans un repére
orthonormé d'une fonction f définie sur [—2; 0]

1-par une lecture graphique :

a—donner f (-2), f (-1) ,linol_ f(x) ,f (-1) et lim fx)+1

x—=(—2)* x+2
b—donner une équation de la tangente T au point d’abscisse -1
c—donner f([—2; 0[)
d—dresser le tableau de variation de f

e—donner le signe de f, vx € [—2;0]

Annexe 3
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